Le Ferticycle, est un engrais organo-mineéral granulé
a base de fiente de poule pondeuse,
complémenteé avec des engrais minéraux.

| est produit par Valavie, a la Plaine des Cafres. Plusieurs formulations existent,
nous presentons ici, celui formulé pour la canne a sucre.

Composition du Ferticycle

: Azote Phosphore |Potassium COEFFICIENT D’EQUIVALENCE DE L’AZOTE
Fetlcycle (N) (ons) (Kzo) Q

Par tonne
o[ 60 kg 30 kg 100 kg

Ferticycle COEFFICIENT D’EQUIVALENCE
DU PHOSPHORE

Comment
valoriser Enfouisse-

au mieux ment (10 cm) -
les élements rapide aprés COEFFICIENT D’EQUIVALENCE

apporteés ?

Exemple de dose a apporter

Besoins N-P-K (Serdaf) Dose de Ferticycle
146 - 109 - 380 kg/ha Composition : 60 - 30 - 100 kg/tonne

3,2 tonnes de Ferticycle

5,5 tonnes de Ferticycle

3,8 tonnes de Ferticycle

L’azote est I'élément limitant de I'apport de Ferticyle dans cet exemple.
Il faudra complémenter en phosphore et potassium, avec des engrais
minéraux ou d’autre Mafor.
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